## Gigaset AG

Gigaset AG: Bedingungen des Insolvenzplans nicht vollumfänglich erfüllt

Ad-hoc | 11 März 2025 18:46

Gigaset AG / Schlagwort(e): Rechtssache/Insolvenz

Gigaset AG: Bedingungen des Insolvenzplans nicht vollumfänglich erfüllt

11.03.2025 / 18:46 CET/CEST

Veröffentlichung einer Insiderinformation nach Artikel 17 der Verordnung (EU) Nr. 596/2014, übermittelt durch EQS News - ein Service der EQS Group.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

## Ad hoc Meldung

WKN: 515600 / WKN A14KQ7

Bocholt, 11. März 2025

Gigaset AG i.L.: Bedingungen des Insolvenzplans nicht vollumfänglich erfüllt

Bocholt, 11. März 2025 [18:45 Uhr] – Der Insolvenzverwalter hat den Vorstand heute darüber informiert, dass die Bedingungen, die in dem vom Insolvenzverwalter vorgelegten und von der Gläubigerversammlung am 5. November 2024 einstimmig angenommenen Insolvenzplan der Gigaset AG i.L. vorgesehen waren, nicht vollständig erfüllt wurden. Es ist daher davon auszugehen, dass das zuständige Amtsgericht – Insolvenzgericht – Münster die Bestätigung des Insolvenzplans der Gigaset AG i.L. am heutigen Tag versagt hat, wenngleich der entsprechende Beschluss noch nicht zugestellt worden ist.

Gigaset AG i.L.

Der Vorstand

https://www.eqs-news.com/de/

## Ende der Insiderinformation

Informationen und Erläuterungen des Emittenten zu dieser Mitteilung:

Über Gigaset AG i.L.

Die Gigaset Communications GmbH, eine mittelbare Tochtergesellschaft der Gigaset AG i.L., hat im April 2024 den operativen Geschäftsbetrieb auf die Gigaset Technologies GmbH übertragen. Die Gigaset Technologies GmbH, die auch Inhaberin der Marke Gigaset ist, ist Teil der VTech-Gruppe und steht in keiner Konzernverbindung mehr zur Gigaset AG i.L.

11.03.2025 CET/CEST Die EQS Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen. Medienarchiv unter https://eqs-news.com

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Gigaset AG

Frankenstr. 2

46395 Bocholt

Deutschland

E-Mail: ir@gst-ag.de

Internet: www.gst-ag.de

ISIN: DE0005156004

WKN: 515600

Börsen: Regulierter Markt in Frankfurt (General

Standard); Freiverkehr in Berlin, Düsseldorf, Hamburg, Hannover, München, Stuttgart,

Tradegate Exchange

EQS News ID: 2098992

Ende der Mitteilung EQS News-Service

https://www.eqs-news.com/de/

2098992 11.03.2025 CET/CEST

https://www.eqs-news.com/de/